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(98/C 187/74) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3718/97

van Stelios Argyros (PPE) aan de Commissie

(19 november 1997)

Betreft: Behoud van de antieke tempel van Epikourios Apollo in Vasse

In Vasse (Peloponnesus, departement Elis) bevindt zich de antieke tempel van Epikourios Apollo, zonder enige
twijfel een belangrijk monument van ons Europees cultureel erfgoed.

De tempel verkeert in een hachelijke toestand, waardoor onmiddellijk ingrijpen geboden is. Overigens bevinden
de gevelvelden van de tempel zich vandaag de dag in het British Museum in Londen.

Is de Commissie eveneens geı̈nteresseerd in het behoud van de tempel en kan zij meedelen:

1. of de Griekse regering haar belangstelling heeft geuit of procedures heeft gestart voor de teruggave van de
gevelvelden, zodat zij in hun oorspronkelijk natuurlijk milieu tot hun recht komen;

2. of de Griekse regering in het kader van het communautair bestek (onder het regionaal operationeel
programma voor de Peloponnesus of onder hoofddoelstelling 3 van het regionaal operationeel programma
voor toerisme en cultuur) een voorstel heeft ingediend of in de nabije toekomst zulks denkt te doen voor de
financiering van de bouw van een museum naast de tempel, waarin alle of een gedeelte van de gevelvelden
en de andere brokstukken van architectuur die momenteel rondom de tempel verspreid liggen kunnen
worden ondergebracht?

Antwoord van de heer Oreja namens de Commissie

(7 januari 1998)

De Commissie erkent het belang van het behoud van de antieke tempel van Epikourios Apollo in Bassae,
Griekenland. Derhalve heeft zij in het kader van haar actie ten behoeve van het Europees architectonisch erfgoed
in 1984 een subsidie van 33.000 ecu verleend voor instandhoudingswerkzaamheden die in de periode 1984-1985
aan de tempel werden uitgevoerd.

Bovendien is het project „Bescherming van de tempel van Epikourios Apollo” in het kader van het commu-
nautair bestek (CB) 1994-1999 en het operationeel programma voor West-Griekenland (subprogramma 2,
maatregel 3) voor een bedrag van 1,6 miljoen ecu medegefinancierd uit het Europees Fonds voor Regionale
Ontwikkeling. Voor de bouw van een museum is echter geen aanvraag ingediend, noch in het kader van het
operationele programma voor de regio, noch in het kader van het operationele programma van het CB voor
„toerisme-cultuur”.

De Commissie heeft niet de bevoegdheid om zich te mengen in de vraag of de Griekse autoriteiten belangstelling
hebben geuit of procedures hebben gestart voor de teruggave door het British Museum van de gevelvelden van
de tempel. Alleen de twee betrokken lidstaten zijn bevoegd om deze zaak op te lossen. Het is de Commissie
echter niet bekend of de Griekse autoriteiten om de teruggave van de gevelvelden van de tempel door het British
Museum hebben verzocht.

(98/C 187/75) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3722/97

van Gianni Tamino (V) aan de Commissie

(21 november 1997)

Betreft: Wet inzake de milieu-effectbeoordeling in de provincie Bolzano (I)

De Commissie heeft Italië reeds herhaaldelijk moeten berispen wegens niet-naleving van de EG-richtlijn inzake
de milieu-effectbeoordeling in de provinciale wet van de provincie Bolzano (I). Dit geschil is nog altijd niet
opgelost.

Thans gaat het om het besluit van het provinciaal bestuur van Bolzano om het vliegveld van Bolzano, dat tot nu
toe alleen voor particuliere vliegtuigen van kleine afmetingen werd gebruikt, grondig te herstructureren teneinde
er een regionaal vliegveld van te maken dat ook lijnvluchten tussen Bolzano en een aantal belangrijke nationale
en Europese bestemmingen kan verzorgen, en teneinde toegang te krijgen tot de winstgevende markt van de
chartervluchten, mede gezien de ontwikkeling van het toerisme, dat nu reeds zeer belangrijk is voor de economie
van de gehele streek.


